
TJ Sokol Postupice z.s./SOKOL CHOTÝŠANY - SK Olbramovice „B“   

neděle 15.8.2021 v 15:00 hodin 

IV. třída – skupina A 

2:6 (1:2) 

Po delší době zdravím příznivce postupické kopané a zvlášť „B“ mužstva. Pauza zaviněná 

obdobím covidu, zapříčinila několik novinek. Největší novinka je, že jsme se spojili s mužstvem 

Chotýšan. Kdo by to byl řekl, před pár lety, že ano. Tato spolupráce již pár let funguje na úrovni starších 

žáků a dorostu díky Standovi Šetkovi (Postupice) a Fandovi Toulovi (Chotýšany) tato spolupráce 

funguje. Dorostenci mají domácí hřiště v Chotýšanech a spojené „B“ mužstvo má domácí hřiště 

v Postupicích. 

Hned k prvnímu mistrovskému utkání na domácím hřišti jsme nastoupili proti jednomu 

z nejlepších mužstev naší skupiny. Na novém mužstvu, složeného z hráčů Chotýšan a Postupic bylo 

od samého začátku vidět, že spolu hrají poprvé. V prvním poločase jsme se soupeřem drželi krok. Ve 

druhém poločase nám docházeli síly a bylo to znát. Jsem přesvědčen, že hráči si na sebe zvyknou a 

naše hra se bude postupně zlepšovat. Závěrem musím všem hráčům poděkovat za podaný výkon.        

Branky domácí: Zach Filip 1, Šícha Petr 1 

Branky hosté: Král Marian 2, Přibyslavský Petr 2, Tůma Jan 1, Dvořák Lukáš 1 

Rozhodčí: BLAHŮŠEK Richard, asistenti JURNÍČEK Pavel (N), VYSKOČIL Martin (N) 

Sestava domácích: Matoušek Milan - Gruber Tomáš, Sysel Josef, Spurný Michal, Urban Josef, Vesecký 

Aleš (K), Tůma Josef, Šícha Petr, Kratochvíl Milan, Janů Zdeněk, Benák Matěj - na 

střídání Zach Filip, Khandl Daniel, Klápa Jan, Bauer Jiří, Podlaha Jakub, Jandač 

Marek - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav - trenér Bervida Petr  

Sestava hostí: Bešťák Ondřej - Buriánek Jan, Chudlářský Jaroslav, Bartůšek Pavel, Košař Karel, 

Přibyslavský Petr, Brejla, ing. Martin, Neuberg Václav (K), Dvořák Lukáš, Prégr Dominik, 

Tůma Jan - na střídání Vlach Tomáš, Dušek Vojtěch, Šíma Jan, Král Marian, Čihák Jan 

- vedoucí mužstva (trenér) Vyskočil Michal 

Počet diváků: 20 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


